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ATA DA SESSÃO PÚBL¡CA REATIZADA

DIA 01 DE AGOSTO DE 2OT9

Sorteio da Subcomissão Técnica

PROCESSO SPDOC Ne :10.43.150/18

coNcoRRÊNctA Ne : 150/18

INTERESSADO : COMPANHIA DE DESENVOTVIMENTO HABITACIONAI E URBANO CDHU

DESCRIçÃO : Contratação de Agência de Publicidade para a

Prestação de Serviços de Publicidade e Marketing.

Ao primeiro dia do mês de agosto de dois mil e dezenove, às quinze horas, nesta

cidade de São Paulo, capital do Estado de São Paulo, no auditório do 2e subsolo,

localizado na Rua Boa Vista ne I70, reuniram-se em sessão pública os membros da

Comissão Especial de Licitação, designada pela AP/063/2019, do Presidente da CDHU

de 30/05 /2Ot9, sob a Presidência do Sr. José Fernando Lefcadito Alvares, e cs

Membros Eduardo Pugnali Marcos, Paulo André Aguado, Duilio Malfati Júnior, Sandra

Cristina Martinelli Luperi representante da sociedade civil, para sorteio dos membrcs

da Subcomissão Técnica, conforme previsão do item 12.4 do Edital da Concorrência ne

L5O/2OL8. Aberta a sessão pelo Presidente da Comissão Especial de Licitação, este

declarou a inexistência de impugnação às pessoas integrantes da relação da

AP/O63/L8, nos termos do subitem L2.4.L do edital e explanou que o sorteio dos

membros da Subcomissão Técnica obedece ao que institui os 55 le e 2e do artigo 10 da

Lei federal ne L2.232/20t0. Presentes na sessão os Srs. Joseane Gonçalves Silva,

Sabrina Zeni Henrique, Caroline Santos de Queiroz, Marco Antonio Alves, Nanli

Aparecida Aleixo, Adriana Calvo Silva Pinto, Marcia Cristina Santos, Jessica Medeiros

Ribeiro e Sandra Zaneti. A seguir foi apresentada relação contendo os nomes das

pessoas vinculadas e das não vinculadas à administração pública estadual, segundo

publicação no Diário Oficial do Estado de L6/07/2OL9:

MEMBROS QUE MANTÉVI VíruCULO COM O ESTADO DE SÃO PAULO OU ENTIDADES

QUE INTEGRAM A SUA ADMINISTRAçÃO INDIRETA:
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1. Joseane Gonçalves Silva;
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2. Sabrina Zeni Henrique;

3. Caroline Santos de Queiroz;

4. Marco Antonio Alves;

5. NanciAparecida Aleixo; e

6. Adriana Calvo Silva Pinto.

MEMBROS DA SOCIEDADE CIVIL, NÃO VINCULADOS AO ESTADO DE SÃO PAULO OU

ENTIDADES QUE INTEGRAM A SUA ADMINISTRAçÃO INDIRETA:

L. Marcia Cristina Santos;

2. Jessica Medeiros Ribeiro;

3. Sandra Zaneti.

Em seguida, o sorteio foi processado pela Comissão Especial de Licitação de modo a

garantir o preenchimento das 3 (três) vagas da Subcomissão Técnica, tendo sido

sorteados os senhores:

L. Adriana Calvo Silva Pinto

2. Caroline Santos de Queiroz

3. Sandra Zaneti (membro da Sociedade Civil)

Findo o sorteio, o presidente da Comissão Especial de Licitação informou que serão

publicados no Diário Oficial do Estado os 3 (três) nomes sorteados que vão integrar a

Subcomissão Técnica, responsável pela análise e julgame das Propostas Técnicas.
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a registrar, o presidente da Comis Especial da Licitação

I foi lavrada a presente ata, que assinada
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